Verboj netransitivaj

Verboj transitivaj

Verboj unu-valenta; —

Verboj unu-valentaj

Verboj du-valentaj

Verboj tri-valentaj

-igas -0 = ek-as -0

-as -0

-0 -igas -on

Varmigas la akvo.
(= Ekvarmas la akvo.)

Sidigas la promenantoj.
(= Eksidas la promenantoj.)

Estigis kafo-patizo.
(= Ekestis kafo-patizo.)

Mankigas pano.
(= Ekmankas pano.)

Varmas la akvo.
(= La akvo estas varma.)

Sidas la promenanto;.

Estas kafo-patizo.

Mankas pano.

Si varmigas la akvon.

La promenantoj sidigas sin.
Lacigo sidigas la
promenantojn.

Oni estigis kafo-patizon.

Troa mangemo de la gastoj
mankigas panon.

-igas -o.

-0 -as -0n

-0 -igas -on al -0

Mangigis pomoj.

Acetigis &iuj biletoj.

Karlo naskigis sur monto.

Audigis birdokanto;j.

La infanoj mangis pomoijn.

La publiko acetis ¢iujn biletojn.

Karlon naskis lia patrino sur
monto.

La promenantoj atdis
birdokantojn.

La patrino mangigis pomojn al siaj

infanoj.

Reklamo acetigis ¢iujn biletojn al

la publiko.

Falo de lia patrino naskigis Karlon

sur monto.

La gvidisto atidigis birdokantojn al

la promenantoj.
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